
Geschirrserie Monaco
• in weiß od.  

schwarz erhältlichschwarz erhältlich
z.B.: Teller flach Øz.B.: Teller flach Ø 26 cm 26 cm
 Stk

Kaffeevollautomat ECAM450.65.SKaffeevollautomat ECAM450.65.S
• +50 heisse und kalte Kaffeegetränke
• LatteCrema Hot und LatteCrema Cool Milchbehälter
• To -Go Funktion für Getränke bis zu 473ml• To -Go Funktion für Getränke bis zu 473ml
• 3,5“ TFT FullFull-TouchTouch-Farbdisplay• 3,5“ TFT FullFull-TouchTouch-Farbdisplay
• 5 Intensitätsgrade• 5 Intensitätsgrade
• 3 Temperatureinstellungen• 3 Temperatureinstellungen
• WiFi-Verbindung• WiFi-Verbindung
• 300 g Bohnenbehälter• 300 g Bohnenbehälter
• Wasserbehälter: 1,8Liter• Wasserbehälter: 1,8Liter
• 1450 W• 1450 W
• Farbe: Silber• Farbe: Silber
• Art.-Nr. 55793• Art.-Nr. 55793
 Stk

1069.99 
inkl. MwSt.

69900
(838,80)

statt 3,19

24949
(2,99)(2,99)

www.metro.at

UNSERE ANGEBOTE UND ÖFFNUNGSZEITEN
FINDEN SIE AUCH ONLINE UNTER METRO.AT

 METRO
 BUSINESS
GÜLTIG VON
DO 21.03. – MI 03.04.2024

Nr. 7

INKL. 
500-G-PKGKAFFEEGRATIS

Bitte beachten Sie, dass METRO Hartberg, Liezen,  
Spittal und Neusiedl nur ein ausgewähltes

Profisortiment führen und somit sind die Artikel  
aus diesem Flugblatt eventuell nicht erhältlich.



SO LANGE DER VORRAT REICHT!

SALE

Herren Fahrrad Aurelia Ring 27,5"
• Rahmen und Gabel aus Hi-Ten Steel
• V-Brake aus Aluminium, Alufelgen
• Shimano-Gangschaltung TZ500• Shimano-Gangschaltung TZ500
• inkl. Aluständer und Glocke• inkl. Aluständer und Glocke
• Art.-Nr. 110067• Art.-Nr. 110067
 Stk

z.B. TT-Tisch Schildkröt
• 4mm Melaminharzplatte m. 36mm Rahmenprofil 
• stabiles pulverbeschichtetes 25mm Untergestell 
• 4Doppelrädern 125mm, 2 davon lenkbar• 4Doppelrädern 125mm, 2 davon lenkbar
• integrierte Netzgarnitur & Schlägerhalter• integrierte Netzgarnitur & Schlägerhalter
• entspricht allen neuen EU-Normen für Tische• entspricht allen neuen EU-Normen für Tische
 Stk

*Rabattaktionen beziehen sich auf den angegebenen Regalpreis. Abzug erfolgt an der Kassa. Angebote gültig auf lagernde Ware. Ausgenommen Aktionsware und Tchibo.

Kinder Trampolin 144cm
• Rahmen: innen und außen  

verzinkt, Höhe 35cmverzinkt, Höhe 35cm
• Sicherheitsnetz Höhe: 150 cm• Sicherheitsnetz Höhe: 150 cm
• Maximale Belastung: 25kg• Maximale Belastung: 25kg
• Art.-Nr. 107020• Art.-Nr. 107020
 Stk

statt 299,00

15000
(180,00)

statt 369,00

18450
(221,40)

5000
(60,00)

Top Marken für den Profi – große Auswahl zu Top Preisen!2

statt 99,99

Alle Artikel dieser Seite sind in den Großmärkten Salzburg, St. Pölten,  
Wien Simmering, Wels, Wiener Neustadt und Klagenfurt nicht erhältlich.

-50%
AUF ALLE LAGERNDE 
TISCHTENNIS TISCHE
AUSGENOMMEN AKTIONSWARE*
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*Rabattaktionen beziehen sich auf den angegebenen Regalpreis. Abzug erfolgt an der Kassa.  
Angebote gültig auf lagernde Ware. Ausgenommen Aktionsware, Staffelpreisartikel, aro & S-Budget.

--25
DO 21.03. BIS SA 23.03.2024

%%
AUF  
GARTENMÖBEL  

& GRILLER*

(ausgenommen Aktionsware)

--20
DO 21.03. BIS SA 23.03.2024

%%
AUF  
FRISCHFISCH  

& TK FISCH*

(ausgenommen Aktionsware)

--20
DO 28.03. BIS SA 30.03.2024

%%
AUF  
KÄSE, BROT & BACK-

WAREN & GEKÜHLTE 

AUFSTRICHE*

*Rabattaktionen beziehen sich auf den angegebenen Regalpreis. Abzug erfolgt an der Kassa. Angebote gültig auf lagernde Ware. Ausgenommen Aktionsware, Staffelpreisartikel & aro.

*Rabattaktionen beziehen sich auf den angegebenen Regalpreis. Abzug erfolgt an der Kassa.  
Angebote gültig auf lagernde Ware. Ausgenommen Aktionsware, Staffelpreisartikel, aro & S-Budget.

(ausgenommen Aktionsware)

(Symbolfotos)

(Symbolfotos) (Symbolfotos)



Kaffeebeigabe  
Giotto
• 120-Stk-Karton
• Art.-Nr. 44699• Art.-Nr. 44699
 Karton

Kaubonbons od.  
Fruchtgummi
• div. Sorten
• 195/225/ 

240/250-g-Btl240/250-g-Btl
 Btl

Croissant &  
Plunderteig
• 400-g-Pkg
• Art.-Nr. 101874• Art.-Nr. 101874
 Pkg

Rollino
• div. Sorten
• 65% F.i.Tr.
• 125-g-Pkg• 125-g-Pkg
 Pkg

Tafelschokolade  
Nussklasse od.  
Kakaoklasse
• div. Sorten• div. Sorten
• 5x100-g-Tafel• 5x100-g-Tafel
 Tafel

Milky Way
Milkyway Crisp
• 24x22,5-g-Stk
• Art.-Nr. 22506• Art.-Nr. 22506
 Stk

Caffè Crema
• Bohne
• 1-kg-Pkg
 Pkg

NömMix od.  
Cremix
• div. Sorten
• 180-g-Becher• 180-g-Becher
 Becher

Burratina
• 40% F.i.Tr.
• 125-g-Pkg
• Art.-Nr. 11621• Art.-Nr. 11621
 Pkg

Spezial
• Bohne od. gemahlen
• 500-g-Pkg
 Pkg

statt 2,09statt 2,09

17575
(1,93)(1,93)

statt 2,42statt 2,42

17979
(1,97)(1,97)

statt 2,96statt 2,96

20909
(2,30)(2,30)

statt 11,59statt 11,59

79999
(9,59)(9,59)

statt 16,29statt 16,29

1499
(16,49)

statt 0,73statt 0,73

05757
(0,63)(0,63)

statt 1,65statt 1,65

12929
(1,42)(1,42)

statt 8,09statt 8,09

49999
(5,99)(5,99)

statt 0,49statt 0,49

04242
(0,46)(0,46)

statt 1,52

12929
(1,42)(1,42)

Top Marken für den Profi – große Auswahl zu Top Preisen!4

JEDEN TAG 
BESTENS
VERSORGT



Goldmarke, Vollkorn,  
Dinkel od. Bio
• div. Sorten
• 400-/500-g-Pkg• 400-/500-g-Pkg
 Pkg

Rapsöl
• 750-ml-Fl
• Art.-Nr. 7543
 Fl

BIO Müsli
• div. Sorten
• 575-g-Ds
 Ds

Nussyy
BIO Müsli od.  
Porridge
• div. Sorten• div. Sorten
• 350-g-Pkg• 350-g-Pkg
 Pkg

Neuburger
• geschnitten
• Aromaschutzpackung
• 225-g-Pkg• 225-g-Pkg
• Art.-Nr. 153514• Art.-Nr. 153514
 Pkg

Schinkenspeck
• geschnitten
• Aromaschutzpackung
• 500-g-Pkg• 500-g-Pkg
• Art.-Nr. 116866• Art.-Nr. 116866
 Pkg

Nussyy
BIO Riegel
• div. Sorten
• 35-g-Riegel• 35-g-Riegel
 Riegel

Nussyy
BIO Protein  
Kicher-Chips
• 60-g-Pkg• 60-g-Pkg
• Art.-Nr. 24210• Art.-Nr. 24210
 Pkg

Prosciutto  
Crudo Cucina
• geschnitten
• Aromaschutz- 

packungpackung
• 500-g-Pkg• 500-g-Pkg
• Art.-Nr. 102951• Art.-Nr. 102951
 Pkg

statt 1,35

10000
(1,10)(1,10)

statt 2,69statt 2,69

10000
(1,10)(1,10)

statt 2,12statt 2,12

10000
(1,10)(1,10)

statt 1,95statt 1,95

16565
(1,82)(1,82)

statt 5,29statt 5,29

39999
(4,39)(4,39)

statt 8,35statt 8,35

72929
(8,02)(8,02)

statt 11,49statt 11,49

99999
(10,99)(10,99)

statt 17,99

1299
(14,29)

statt 3,59

29999
(3,29)(3,29)

Toastschinken
• geschnitten
• Aromaschutzpackung
• 500-g-Pkg• 500-g-Pkg
• Art.-Nr. 28422• Art.-Nr. 28422
 Pkg

599
(6,59)

statt 7,79
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Katzen- 
nassnahrung
• 44x85-g-Pkg
• Art.-Nr. 19006• Art.-Nr. 19006
 Pkg

Nicht in Salzburg, Wels  
und Klagenfurt erhältlich.

Pilze Nameko  
mit Kräutern
• 1-kg-Pkg
• Art.-Nr. 112034• Art.-Nr. 112034
 Pkg

Aufstriche
• div. Sorten
• 95-g-Ds
 Ds

statt 7,49

24949
(2,74)(2,74)

statt 19,69statt 19,69

1699
(19,20)

Weingut  
Heinrich
Blaufränkisch  
DeutschkreuzDeutschkreuz
• intensive  

Frucht, Duft  Frucht, Duft  
nach Kirschen  nach Kirschen  
und Zwetschken,  und Zwetschken,  
feine Tanninefeine Tannine

• 0,75-l-Fl• 0,75-l-Fl
• Art.-Nr. 84207• Art.-Nr. 84207
 Fl

Guinness
Draught
• 4-Ds-Tray
• 0,33-l-Ds• 0,33-l-Ds
• Art.-Nr. 28651• Art.-Nr. 28651
 Ds

Mionetto
Prosecco  
Spumante  
oder Roseoder Rose
• Treviso DOC• Treviso DOC
• 0,75-l-Fl• 0,75-l-Fl
 Fl

Puntigamer
Bier
• 24-Ds-Tray
• 0,5-l-Ds• 0,5-l-Ds
• Art.-Nr. 23478• Art.-Nr. 23478
 Ds

Nur in Vösendorf,  
Graz, Simmering,  
Wr.Neustadt  
Klagenfurt,  Klagenfurt,  
Neusiedl, Hartberg,  Neusiedl, Hartberg,  
Liezen und  Liezen und  
Spittal erhältlich.Spittal erhältlich.

Villa Antinori
Bianco  
Toscana IGT
• feines Bouquet,  

nach Ananas,  nach Ananas,  
Pfirsich und weißen  Pfirsich und weißen  
Blüten, lebendigBlüten, lebendig

• 0,75-l-Fl• 0,75-l-Fl
• Art.-Nr. 5752• Art.-Nr. 5752
 Fl

1+11+1
GRATIS

Lenz Moser  
Selection
Weine
• div. Sorten• div. Sorten
• Burgenland• Burgenland
• 0,75-l-Fl• 0,75-l-Fl

statt 9,89statt 9,89

78989
(9,47)(9,47) 33030

(3,96)(3,96)

1 Fl 6,59  1 Fl 6,59  
bei 2 Fl jebei 2 Fl je

statt 1,74statt 1,74

13939
(1,67)(1,67)

statt 7,09statt 7,09

57979
(6,95)(6,95)

statt 8,49statt 8,49

73939
(8,87)(8,87)

statt 1,24

06969
(0,83)(0,83)

Spitz
Eierweinbrand
• 16%
• 1-l-Fl
• Art.-Nr. 16753
 Fl

statt 1,29

09999
(1,09)(1,09)

statt 8,69statt 8,69

79999
(9,59)(9,59)
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JEDEN TAG 
BESTENS
VERSORGT



Balance
• div. Sorten
• 12-Fl-Tray
• 0,5-l-EW-Fl.• 0,5-l-EW-Fl.
 Fl

statt 0,69

05555
(0,66)(0,66)

4+24+2
GRATIS

34646
(4,15)(4,15)

Weingut MüllerWeingut Müller
Grüner Veltliner  Grüner Veltliner  
vom Lössvom Löss
• zart nach  • zart nach  
Apfel, fruchtig,  Apfel, fruchtig,  
frisch typischer  frisch typischer  
Terrassen WeinTerrassen Wein
• 0,75-l-Fl• 0,75-l-Fl
• Art.-Nr. 126166• Art.-Nr. 126166

1 Fl 5,191 Fl 5,19
bei 6 Fl jebei 6 Fl je

Zahncreme
• div. Sorten
• 2x75-ml-Tube
 Tube

Shampoo 250ml
• div. Sorten
 Fl

Duschbad
• div. Sorten
• 2-Fl-Pkg
• 400-ml-Fl• 400-ml-Fl
 Fl

Fruchtsaftgetränk
• div. Sorten
• 24-Fl-Karton
• 0,2-l-EW-Fl• 0,2-l-EW-Fl
 Fl

Carefree
Slipeinlagen  
Megapack
• div. Sorten• div. Sorten
 Pkg

Hasenfit
BIO
• div. Sorten
• 24-Fl-Kiste• 24-Fl-Kiste
• 0,25-l-MW-Fl• 0,25-l-MW-Fl
 Fl

o.b.
Tampons  
Extra Protect
• div. Sorten• div. Sorten
• 36/42/56-Stk-Pkg• 36/42/56-Stk-Pkg
 Pkg

Mineralwasser
• div. Sorten
• 9-Fl-Kiste
• 1-l-MW-PET-Fl• 1-l-MW-PET-Fl
 Fl

statt 1,65

07474
(0,89)(0,89)

statt 3,47statt 3,47

32929
(3,62)(3,62)

statt 5,99statt 5,99

58989
(6,48)(6,48)

statt 0,67statt 0,67

04949
(0,59)(0,59)

statt 4,45statt 4,45

24949
(2,99)(2,99)

statt 4,02statt 4,02

29999
(3,59)(3,59)

statt 0,57statt 0,57

04242
(0,50)(0,50)

statt 1,15statt 1,15

07979
(0,95)(0,95)
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Drano
Abflussreiniger  
Power-Gel  
RohrfreiRohrfrei
• div. Sorten• div. Sorten
• 1-l-Fl od. 2x1-l-Fl• 1-l-Fl od. 2x1-l-Fl
 Fl

Professional  
Cremereiniger
• Classic od. Lemon
• 750-ml-Fl• 750-ml-Fl
 Fl

WC-Duftspray
• div. Sorten
• 250-ml-Fl
 Fl

Vollwaschmittel  
Pulver 90WG od.  
Flüssig 100WG
• div. Sorten• div. Sorten
• 0,157 od. 0,142 netto  

pro Waschgangpro Waschgang
 Pkg

24949
(2,99)(2,99)

Weichspüler
• div. Sorten
• 3-l-Fl
 Fl

Spülmittel  
Max Power
• div. Sorten
• 545-ml-Fl• 545-ml-Fl
 Fl

statt 4,07statt 4,07

33232
(3,98)(3,98)

statt 3,69statt 3,69

19999
(2,39)(2,39)

statt 3,49statt 3,49

22929
(2,75)(2,75)

1415
(16,98)

statt 28,99

209
(2,51)

statt 3,09

Top Marken für den Profi – große Auswahl zu Top Preisen!8



449
(5,39)

Pure Suppenbecher  
braun 470ml
• Ø 9,8cm
• 25-Stk-Pkg• 25-Stk-Pkg
• Art.-Nr. 97845• Art.-Nr. 97845
 Pkg

19999
(2,39)(2,39)

Backpapier 38cm breit
• 20-m-Rolle
• Art.-Nr. 72307
 Rolle

949
(11,39)

Besteckset Pure  
Messer+Gabel aus  
Holz mit Serviette
• 50-Stk-Pkg• 50-Stk-Pkg
• Art.-Nr. 72237• Art.-Nr. 72237
 Pkg

Müllbeutel 35L  
transparent
• 4x50-Stk-Rolle
• Art.-Nr. 21315• Art.-Nr. 21315
 Rolle

statt 7,69

Grillspieße  
Pure Holz 20cm
• 1000-Stk-Pkg
• Art.-Nr. 5407• Art.-Nr. 5407
 Pkg

1139
(13,67)

Vinylhandschuhe  
ungepudert
• div. Größen
• 100-Stk-Pkg• 100-Stk-Pkg
 Pkg

statt 11,49

statt 9,89

79999
(9,59)(9,59)

statt 3,89statt 3,89

29999
(3,59)(3,59)
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Wärmepumpentrockner TKFS 8315
• 15 Programme
• Digital Display
• Hygienische Auffrischungskur für Kleidung,  

die nicht so oft gewaschen werden kann,  die nicht so oft gewaschen werden kann,  
z.B. Mäntel, Jacken, etc.z.B. Mäntel, Jacken, etc.

• Hygienische Trocknung  
für empfindliche und  für empfindliche und  
farbige Kleidungsstückefarbige Kleidungsstücke

• Aquawave Schontrommel• Aquawave Schontrommel
• Maße: H 84,6/ B 59,7/ T 60 cm• Maße: H 84,6/ B 59,7/ T 60 cm
• Art.-Nr. 71393• Art.-Nr. 71393
 Stk

609.00 
inkl. MwSt.

39900
(478,80)

Waschtrockner  
WD2A854ADPS/DE
• 15 Programme
• LED Display• LED Display
• Power JetWash• Power JetWash
• SterilTub -  

SelbstreinigungsprogrammSelbstreinigungsprogramm
• Überlaufschutz• Überlaufschutz
• AquaStop• AquaStop
• Maße: H 85/B 60/T 54 cm• Maße: H 85/B 60/T 54 cm
• Art.-Nr. 89229• Art.-Nr. 89229
 Stk

statt 479,00

35900
(430,80)

Waschmaschine  
WAF71428
• 15 Programme
• Digital Display• Digital Display
• Startzeitvorwahl  

und Restzeitanzeigeund Restzeitanzeige
• Aquawave-Schontrommel -  

besonders gut für  besonders gut für  
empfindliche Kleidungsstücke  empfindliche Kleidungsstücke  
wie Wolle und Seidewie Wolle und Seide

• Aquasafe• Aquasafe
• Maße: H 84/B 60/T 49 cm• Maße: H 84/B 60/T 49 cm
• Art.-Nr. 98300• Art.-Nr. 98300
 Stk

429.00 
inkl. MwSt.

28900
(346,80)
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Wäscheschirm Linomatic 400 Easy
• Wäscheschirm mit automatischem Leineneinzug
• Easy-Lift-System für einfaches Öffnen
• Leinenlänge 40 Meter bietet Platz  

für bis zu 4 Waschmaschinenladungenfür bis zu 4 Waschmaschinenladungen
• inkl. Bodenhülse zum Einbetonieren• inkl. Bodenhülse zum Einbetonieren
• Art.-Nr. 32127• Art.-Nr. 32127
 Stk

Standtrockner Pegasus 180 Solid
• 18m Trockenlänge für bis zu 2 Maschinen Wäsche
• 105 cm hohe ausklappbare Flügel
• durch spezielle Pulverbeschichtung  

vor Rost geschütztvor Rost geschützt
• Maße: H 87/ L 157/ B 66 cm• Maße: H 87/ L 157/ B 66 cm
• Art.-Nr. 88517• Art.-Nr. 88517
 Stk

Staubsauger Complete C3 Active
• Power Effiecieny Motor
• Comfort Handgriff
• AirClean Filter• AirClean Filter
• komfortable Höhenverstellung  

dank Comfort-Teleskoprohrdank Comfort-Teleskoprohr
• 12m Aktionsradius für müheloses  

Staubsaugen größerer FlächenStaubsaugen größerer Flächen
• 890 Watt• 890 Watt
• Art.-Nr. 62157• Art.-Nr. 62157
 Stk

statt 119,00

8299
(99,59)

statt 41,19statt 41,19

2999
(35,99)

239.00 
inkl. MwSt.

17900
(214,80)

passender Staub- 
beutel HyClean GN

Akku-Saugwischer  
AW81U3DB
• effiziente, mühelose  

und hygienische Reinigung  
von allen Hartbödenvon allen Hartböden

• starke kabellose Leistung  
mit Lithium Ultra HD Akkumit Lithium Ultra HD Akku

• Aufsaufgen von trockenen  
und nassen Verschmutzungenund nassen Verschmutzungen

• Doppeltank Reinigungssystem• Doppeltank Reinigungssystem
• Intelligente Wasserdosierung• Intelligente Wasserdosierung
• Selbstreinigungsfunktion der Reinigungsrolle
• Freipositionierbare Ladestation,  

zusätzliche Reinigungsrolle  zusätzliche Reinigungsrolle  
und Filter, Reinigungsbürsteund Filter, Reinigungsbürste

• Art.-Nr. 48694• Art.-Nr. 48694
 Stk

499.95 
inkl. MwSt.

29900
(358,80)
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DAS BESTE  

1469
(17,63)

Teelichter
• Brenndauer ca. 8 Stunden
• 100-Stk-Pkg
• Art.-Nr. 91203• Art.-Nr. 91203
 Pkg98989

(11,87)(11,87)

Schöpflöffel
• Ø 8 cm
• Art.-Nr. 120566• Art.-Nr. 120566
 Stk

3509
(42,11)

Pfannenserie Edelstahl
• verschiedene Größen
z.B.: Ø 28 cm 28 cm
 Stk 87979

(10,55)(10,55)

Sparschäler
• 11 cm
• 4-Stk-Pkg
• Art.-Nr. 55958• Art.-Nr. 55958
 Pkg

Top Marken für den Profi – große Auswahl zu Top Preisen!12



 FÜR IHREN ERFOLG.

Geschirrtuch
• gemustert
• 30-Stk-Pkg
• 50x70cm• 50x70cm
• Art.-Nr. 25979• Art.-Nr. 25979
 Stk 09999

(1,19)(1,19) 15959
(1,91)(1,91)

Brennpaste
• Brenndauer ca. 3 Stunden
• 200 g
• Art.-Nr. 26919• Art.-Nr. 26919
 Dose

999
(11,99)

Kopierpapier Universal A3
• 500 Blatt
• weiß
• ECF - Elemental Chlormine Free• ECF - Elemental Chlormine Free
• in hochwertiger B-Qualität mit  

hervorragender Laufeigenschafthervorragender Laufeigenschaft
• Art.-Nr. 72704• Art.-Nr. 72704
 Pkg78585

(9,42)(9,42)

Gemüse- od. Schälmesser
• verschiedene Größen
• 3-Stk-Pkg
z.B.: Gemüsemesser 9 cmz.B.: Gemüsemesser 9 cm
 Pkg
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Topfserie Reventon
• Qualitäts-Aluminiumlegierung
• 3 mm starker Boden
• langlebige Antihaft-Beschichtung• langlebige Antihaft-Beschichtung
• hitzefester, ergonomischer Griff• hitzefester, ergonomischer Griff
• mit Glasdeckel• mit Glasdeckel
z.B.: Fleischtopf Ø 16 cm, 1,4 lz.B.: Fleischtopf Ø 16 cm, 1,4 l
 Stk

2479
(29,75)

Pfannen Aluminium
• beschichtet
• verschiedene Größen
z.B.: Ø 28 cmz.B.: Ø 28 cm
 Stk

statt 22,59

1809
(21,71)

2799
(33,59)

Töpfe
• mit Glasdeckel
• verschiedene Größen
• z.B.: Ø 20 cm, 5 l• z.B.: Ø 20 cm, 5 l
 Stk

Pfannenserie
• Titanoxid-Plasmaschicht für  

optimale Schnitt- und Kratzfestigkeitoptimale Schnitt- und Kratzfestigkeit
• Backofenfest bis 240°C• Backofenfest bis 240°C
• Stiel kann gewechselt werden• Stiel kann gewechselt werden
• 3 Jahre Garantie• 3 Jahre Garantie
z.B.: Bratpfanne Ø 24 cmz.B.: Bratpfanne Ø 24 cm
 Stk

Pfannenserie Profi
• hochwertiger Edelstahl 18/10
• superstarker Thermo Stabil-Kapselboden
• 10 Jahre Garantie
z.B.: 24 cmz.B.: 24 cm
 Stk

12300
(147,60)

Chafing Dish  
mit Rolltop
• GN 1/1
• geeignet für GN Behälter  

bis zu 65 mm Tiefebis zu 65 mm Tiefe
• 2 Brenner• 2 Brenner
• Art.-Nr. 48816• Art.-Nr. 48816
 Stk

statt 40,19

3199
(38,39)

statt 42,59

3749
(44,99)
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87575
(10,50)(10,50)

HACCP Vorratsdosen
• verschiedene Größen
z.B.: GN 1/6, 150 mm
 Stk 2569

(30,83)

Flambierer
• 6,5 x 13 cm
• Art.-Nr. 91156
 Stk

Messerserie Premier Plus
• lange Schnitthaltigkeit
• breiter Fingerschutz
• polierte Schneide• polierte Schneide
• hygienischer Griff• hygienischer Griff
• optimal ausbalanciert• optimal ausbalanciert
z.B.: Officemesser 9 cmz.B.: Officemesser 9 cm
 Stk1749

(20,99)

Messerschärfer
• Art.-Nr. 71956
 Stk

Sahnespender  
Kitchen Line
• 0,50 l 
• aus schwarzem Aluminium • aus schwarzem Aluminium 
• mit 3 Spritztüllen  

und Reinigungsbürsteund Reinigungsbürste
• Art.-Nr. 72667• Art.-Nr. 72667
 Stk

statt 55,49

3349
(40,19)

2499
(29,99)

statt 35,49

15Top Marken für den Profi – große Auswahl zu Top Preisen!

2+12+1
GRATIS

Sahnekapseln
• 24-Stk-Pkg
• Art.-Nr. 39497

0,34 (0,41)0,34 (0,41)

1 Pkg 0,51 pro Stk 1 Pkg 0,51 pro Stk 
bei 3 Pkg je Stkbei 3 Pkg je Stk



Besteckserie Hotellerie 126
• 5 Jahre Nachkaufgarantie
• 3-Stk-Pkg
z.B.: Messerz.B.: Messer
 Stk26969

(3,23)(3,23)

Besteckserie Baguette
• 3-Stk. bzw. 6-Stk-Pkg
z.B.: Messer, 3-Stk-Pkg
 Stk

Pizzateller
• verschiedene Modelle
z.B.: Napoli, Ø 33 cm
 Stk

statt 6,79

53939
(6,47)(6,47)

statt 8,29

65959
(7,91)(7,91)27979

(3,35)(3,35)

Körbe
• verschiedene Größen und Modelle
z.B.: Korb Leinen Ø 18 cm
 Stk

46969
(5,63)(5,63)

Geschirrserie Madleen
• in den Farben gelb, grau und blau
• verschiedene Modelle
z.B.: Dessertteller Ø 20 cm, 6-Stk-Pkgz.B.: Dessertteller Ø 20 cm, 6-Stk-Pkg
 Stk

Porzellanserie Bellevue
• 10 Jahre Nachkaufgarantie
z.B.: Dessertteller Ø 19 cm
 Stk

statt 7,45

54949
(6,59)(6,59)

Top Marken für den Profi – große Auswahl zu Top Preisen!16



63939
(7,67)(7,67)

Cocktailgläser
• verschiedene  

ModelleModelle
• 6-Stk-Pkg• 6-Stk-Pkg
z.B.: Margarita- z.B.: Margarita- 
glas 32 clglas 32 cl
 Stk

ausgenommen Cocktailglas Hurricane,  
hier gilt der Staffelpreis

279
(3,35)

Gläserserie  
Pinomaro
• verschiedene  

Größen
• 6-Stk-Pkg• 6-Stk-Pkg
z.B.: Weinglas 32 clz.B.: Weinglas 32 cl
 Stk

Wassersprudler  
Duo Titan  
Aktionspack
• bestehend aus:  

1x Sprudler,  1x Sprudler,  
2x Glaskaraffen 1 l  2x Glaskaraffen 1 l  
spülmaschinenfest,  spülmaschinenfest,  
1x Kunststoffflasche 1 l  1x Kunststoffflasche 1 l  
spülmaschinenfest und  spülmaschinenfest und  
1x Quick und Connect  1x Quick und Connect  
Kohlensäure - ZylinderKohlensäure - Zylinder

• Art.-Nr. 49430• Art.-Nr. 49430
 Set

43939
(5,27)(5,27)

Eisbecher
• verschiedene  

ModelleModelle
• 6-Stk-Pkg• 6-Stk-Pkg
z.B..: Conical, 24 clz.B..: Conical, 24 cl
 Stk

Gläserserie  
Viola
• 6-Stk-Pkg
z.B.: Weinglas 35 clz.B.: Weinglas 35 cl
 Stk

statt 4,69

37979
(4,55)(4,55)

Gläserserie Islande
• mit oder ohne Füllmarke 
• 3 Jahre Nachkaufgarantie
• 6-Stk-Pkg• 6-Stk-Pkg
z.B.: Juiceglas 16 clz.B.: Juiceglas 16 cl
 Stk

229
(2,75)

statt 2,79

9999
(119,99)

statt 155,00

17Top Marken für den Profi – große Auswahl zu Top Preisen!

Sirupe
• verschiedene  

Geschmacks- Geschmacks- 
richtungenrichtungen

• 440 ml od. 500 ml• 440 ml od. 500 ml
z.B.: Pepsi, 440 mlz.B.: Pepsi, 440 ml
 Stk
statt 5,59

4,59 (5,05)



Klappbox Metro
• Art.-Nr. 78322
 Stk

Behälter geschlossen grau
• 60x40x32 cm
• Art.-Nr. 122107
 Stk

Combi Box  
mit Deckel transparent 43l
• Art.-Nr. 86435
 Stk

Clear Box  
mit Clipdeckel und Rollen 43l
• Art.-Nr. 69448
 Stk

Gastrostapelbox 23l
• Polyethylen
• UV-stabil
• säure- und laugenbeständig• säure- und laugenbeständig
• 60x40x12 cm• 60x40x12 cm
• Art.-Nr. 51237• Art.-Nr. 51237
 Stk

statt 12,79 statt 17,79

statt 24,79 statt 19,59

1000
(12,00)

1000
(12,00)

1000
(12,00)

1000
(12,00)

1000
(12,00)

statt 22,39

Top Marken für den Profi – große Auswahl zu Top Preisen!18



Alu-Leiter 5-stufig
• Art.-Nr. 19570
 Stk

3499
(41,99)

Standascher  
mit Abfalleimer
• Höhe 60cm
• Art.-Nr. 82850• Art.-Nr. 82850
 Stk

Stahl-Klapptrittleiter 3-stufig
• Art.-Nr. 19534
 Stk

Rolleimer 120l
• mit Pedal
• Art.-Nr. 14616
 Stk

statt 99,89

7999
(95,99)

statt 75,00statt 75,00

5599
(67,19)

statt 42,99statt 42,99

2999
(35,99)
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Fleischwolf FW2000
• Aluguss-Gehäuse
• Metall-Getriebe
• Vor- und Rücklauf• Vor- und Rücklauf
• Kapazität: ca. 34 kg/Std.• Kapazität: ca. 34 kg/Std.
• 2 Geschwindigkeitsstufen• 2 Geschwindigkeitsstufen
• 3 Edelstahl-Lochscheiben• 3 Edelstahl-Lochscheiben
• Wurstfüller• Wurstfüller
• Spritzgebäckaufsatz• Spritzgebäckaufsatz
• 2.000 Watt• 2.000 Watt
• Art.-Nr. 74424• Art.-Nr. 74424
 Stk 4999

(59,99)

Induktionskocher IC 2009
• induktionsgeeignet
• LED-Display
• 10 Leistungsstufen• 10 Leistungsstufen
• Temperatur einstellbar von 60 - 240• Temperatur einstellbar von 60 - 240 °C°C
• programmierbar von 0-180 Minuten• programmierbar von 0-180 Minuten
• automatische Topferkennung• automatische Topferkennung
• Timer, Temperatur und  

Leistungsstufen separatLeistungsstufen separat
• einstellbar• einstellbar
• 1.800 Watt• 1.800 Watt
• Art.-Nr. 75057• Art.-Nr. 75057
 Stk

159.99 
inkl. MwSt.

10900
(130,80)

1328.00 
inkl. MwSt.

Backofen  
BAR2 KP8V2 IN Bauknecht
• Heißluftbackofen mit 10 Funktionen
• Multi-Level-Kochen – gleichzeitiges  

Zubereiten auf drei EbenenZubereiten auf drei Ebenen
• PowerHeißluft – von Beginn  

an gleichmäßige Verteilung  an gleichmäßige Verteilung  
der heißen Luftder heißen Luft

• XXL Garraum – mehr Raum  
für extra große Gerichtefür extra große Gerichte

• Garraum-Temperatur bis 250°C• Garraum-Temperatur bis 250°C
• Zubehör: 1 Gitterrost, 1 Backblech, emailliert• Zubehör: 1 Gitterrost, 1 Backblech, emailliert
• Nischenmaße: H:600x B:560x T:555 mm• Nischenmaße: H:600x B:560x T:555 mm
+ Induktionskochfeld BQ 2760SFT+ Induktionskochfeld BQ 2760SFT
• flacher Edelstahl-Rahmen• flacher Edelstahl-Rahmen
• alle Kochzonen mit Booster-Funktion• alle Kochzonen mit Booster-Funktion
• einfache Bedienung durch vorne angeordnete Bedienelemente• einfache Bedienung durch vorne angeordnete Bedienelemente
• My Menu – 4 Automatik-Funktionen: Kochen, Köcheln (Simmern), Warmhalten, Schmelzen• My Menu – 4 Automatik-Funktionen: Kochen, Köcheln (Simmern), Warmhalten, Schmelzen
• mit Simmer-Funktion zum Kochen auf niedriger Garstufe• mit Simmer-Funktion zum Kochen auf niedriger Garstufe
• 4-fach Restwärmeanzeige• 4-fach Restwärmeanzeige
• Art.-Nr. 89314• Art.-Nr. 89314
 Set

64800
(777,60)
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499.90 
inkl. MwSt.

Allesschneider Master M80
• Vollmetallausführung
• Freitragend massive, bruchsichere Glasbodenplatte
• Abnehmbare Messerabdeckplatte aus Edelstahl• Abnehmbare Messerabdeckplatte aus Edelstahl
• Ø 170 mm, glattes, durchgehärtetes Vollstahlmesser mit Hohlschliff & Kippschneider 30°• Ø 170 mm, glattes, durchgehärtetes Vollstahlmesser mit Hohlschliff & Kippschneider 30°
• Schnittstärkeneinstellung 0 - 20 mm• Schnittstärkeneinstellung 0 - 20 mm
• Kabelfach, Edelstahltablett, Restehalter• Kabelfach, Edelstahltablett, Restehalter
• Maße: L:405x B:295x H:270 mm• Maße: L:405x B:295x H:270 mm
• Art.-Nr. 87754• Art.-Nr. 87754
 Stk

289.90 
inkl. MwSt.

16900
(202,80)

129.90 
inkl. MwSt.

7999
(95,99)

Allesschneider S32120 +2 Messer
• Glattes Edelstahlmesser mit  

Safety-Verschluss: Ideal für AufschnittSafety-Verschluss: Ideal für Aufschnitt
• Gewelltes Edelstahlmesser mit  

Safety-Verschluss: Ideal für BrotSafety-Verschluss: Ideal für Brot
• Schnittstärkeneinstellung 0 - 20 mm• Schnittstärkeneinstellung 0 - 20 mm
• 15° schräggestellte Arbeitsfläche sorgt  

für nochbessere Schneidergebnissefür nochbessere Schneidergebnisse
• Maße: L:343 xB:237 xH265 mm• Maße: L:343 xB:237 xH265 mm
• Art.-Nr. 87778• Art.-Nr. 87778
 Stk

29900
(358,80)

Kompakte Bauweise, dadurch geringe Aufstell- 
fläche bei höchstmöglicher Schneidkapazität

Vollmetallmaschine, freitragend  
mit Glasbodenplatte

inkl. Messerschärfer D1002

Allesschneider G50
• Motorgehäuse aus Kunststoff,  

KunststoffschlittenKunststoffschlitten
• Anschlagplatte und Schlitten- 

führung aus Aluminiumführung aus Aluminium
• Schnittstärkeneinstellung 0 - 20 mm• Schnittstärkeneinstellung 0 - 20 mm
• Ø 170 mm Wellenschliff- 

messer aus Edelstahlmesser aus Edelstahl
• Maße: L:325x B:2230x H:240 mm• Maße: L:325x B:2230x H:240 mm
• Art.-Nr. 87789• Art.-Nr. 87789
 Stk
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1030.80 
inkl. MwSt.

Gefrierschrank  
FN619EEW5
• Gefriervermögen:  

12,6 kg/24 Std.
• Energieverbrauch  

pro Jahr: 247,39 kWhpro Jahr: 247,39 kWh
• Maße: H 185/B 59,5/T 66,3 cm• Maße: H 185/B 59,5/T 66,3 cm
• Art.-Nr. 83742• Art.-Nr. 83742
 Stk

799.00 
inkl. MwSt.

Kühl-/Gefrier- 
kombination  
NRK619EPXL4
• NoFrost Plus• NoFrost Plus
• IonAir & MultiFlow 360°,• IonAir & MultiFlow 360°,
• Convert Fresh Zone• Convert Fresh Zone
• EasyTray Fach, FastFreeze,  

EcoMode, XLSpace-Box (38L)EcoMode, XLSpace-Box (38L)
• Tür-Alarm mit Lichtsignal• Tür-Alarm mit Lichtsignal
• Maße: H185 x B60 x T59,2 cm• Maße: H185 x B60 x T59,2 cm
• Farbe: Edelstahl• Farbe: Edelstahl
• Art.-Nr. 87657• Art.-Nr. 87657
 Stk

49900
(598,80)

38900
(466,80)

304L (K 204L + G 96L)

280 Liter Nutzinhalt
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24900
(298,80)

Kühlschrank ULW1404
• Energieverbrauch:  

0,35 kWh/24 Std.0,35 kWh/24 Std.
• Maße: H 143/B 55/T 58,2 cm• Maße: H 143/B 55/T 58,2 cm
• Art.-Nr. 60525• Art.-Nr. 60525
 Stk

229 Liter Nutzinhalt

9999
(119,99)

Minikühlschrank MF46WE
• Energieverbrauch: 80 kWh/1 Jahr
• Maße: H 50/B 48/T 44,5 cm
• Art.-Nr. 153720• Art.-Nr. 153720
 Stk

45 Liter Nutzinhalt

Flaschenkühlschrank GPC1046 46L
• Fassungsvermögen: 60 Dosen à 0,33 L  

oder 35 Dosen à 0,5 Loder 35 Dosen à 0,5 L
• Temperaturbereich: + 4°C bis + 18°C• Temperaturbereich: + 4°C bis + 18°C
• Energieverbrauch: 0,90 kWh/24 Std.• Energieverbrauch: 0,90 kWh/24 Std.
• Isolierglastür• Isolierglastür
• Maße: H 51,5/B 43/T 48 cm• Maße: H 51,5/B 43/T 48 cm
• Art.-Nr. 60530• Art.-Nr. 60530
 Stk

46 Liter

(ohne Inhalt)

11900
(142,80)

statt 139,00
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2+12+1
GRATIS

1666
(19,99)

LED-Feuchtraumset ClassicLED-Feuchtraumset Classic
• IP 65• IP 65
• Länge: 156,8 cm• Länge: 156,8 cm
• 24W• 24W
• Art.-Nr. 151172• Art.-Nr. 151172

1 Stk 24,991 Stk 24,99
bei 3 Stk jebei 3 Stk je

2492490000
(298,80)(298,80)

Handhubwagen
• Länge: 148cm
• Breite: 55cm
• Art.-Nr. 78227• Art.-Nr. 78227
 Stk

Schwer- 
lastregale
• Höhe: 200cm
• Breite: 120cm• Breite: 120cm
• Tiefe: 40cm• Tiefe: 40cm
• 5 Böden  

pro Regalpro Regal
• 2-Stk-Pkg• 2-Stk-Pkg
• Art.-Nr. 46923• Art.-Nr. 46923
 Pkg

Tragkraft: 2500kg

Tragkraft pro Boden: 300kg

9999
(119,99)

statt 119,00
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Hochdruckreiniger K3  
Power Control Home
• Fördermenge: 380 l/h
• max Druck: 120 bar• max Druck: 120 bar
• Leistung: 1.600 W• Leistung: 1.600 W
• mit Dreckfräser und Hochdruckpistole • mit Dreckfräser und Hochdruckpistole 
• integrierter Wasserfeinfilter• integrierter Wasserfeinfilter
• Schlauchlänge: 7m• Schlauchlänge: 7m
• Art.-Nr. 32683• Art.-Nr. 32683
 Stk

192.49 
inkl. MwSt.

13900
(166,80)

Hochdruckreiniger K5  
Power Control
• Fördermenge: 500 l/h
• max. Druck: 145 bar• max. Druck: 145 bar
• Leistung: 2.100 W• Leistung: 2.100 W
• mit Dreckfräse und Hochdruckpistole• mit Dreckfräse und Hochdruckpistole
• integrierter Wasserfeinfilter• integrierter Wasserfeinfilter
• Schlauchlänge: 10m• Schlauchlänge: 10m
• Art.-Nr. 98802• Art.-Nr. 98802
 Stk

Hochdruckreiniger K4  
Power Control Car & Home
• Fördermenge: 420 l/h
• max. Druck: 130 bar• max. Druck: 130 bar
• Leistung: 1.800 W• Leistung: 1.800 W
• mit Dreckfräse, Hochdruckpistole,  

Waschbürste und SchaumdüseWaschbürste und Schaumdüse
• integrierter Wasserfeinfilter• integrierter Wasserfeinfilter
• Schlauchlänge: 8m• Schlauchlänge: 8m
• Art.-Nr. 98801• Art.-Nr. 98801
 Stk

inkl. Flächenreiniger T5,  
1l Stein- und Fassadenreiniger  

sowie 1l Autoshampoo

inkl. Flächenreiniger T1  
und 0,5l Reinigungsmittel

389.99 
inkl. MwSt.

25900
(310,80)

364.99 
inkl. MwSt.

24900
(298,80)
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Griller  
TravelQ 285X
• 2 Brenner mit  

gesamt 4,1kW
• Edelstahl-Brenner  

einzeln regulierbareinzeln regulierbar
• Temperaturanzeige• Temperaturanzeige
• inkl. Schlauch und Druckregler• inkl. Schlauch und Druckregler
• klappbar• klappbar
• Grillfläche (BxT): 54x37 cm• Grillfläche (BxT): 54x37 cm
• Maße (BxTxH): 112x50x93 cm• Maße (BxTxH): 112x50x93 cm
• Art.-Nr. 63816• Art.-Nr. 63816
 Stk

statt 319,00

27900
(334,80)

Gasgrill Legend 485
• 4 Edelstahl-Hauptbrenner
• Infrarot Seitenbrenner
• Heckbrenner für Drehspieß• Heckbrenner für Drehspieß
• Grillfläche: 68x45 cm• Grillfläche: 68x45 cm
• Warmhalterost• Warmhalterost
• Art.-Nr. 42436• Art.-Nr. 42436
 Stk

Kohlegriller Pro
• Grillfläche: Ø 57 cm
• 3-fach höhenverstellbarer  

Grillrost aus porzellan- 
beschichtetem Gusseisenbeschichtetem Gusseisen

• Maße (BxTxH) 72x59x107 cm• Maße (BxTxH) 72x59x107 cm
• Art.-Nr. 63805• Art.-Nr. 63805
 Stk

Gasgrill Legend 425PK
• 4 Edelstahl-Hauptbrenner (10,5 kW)
• Infrarot Seitenbrenner (3 kW)
• Grillfläche: 60 x 45 cm• Grillfläche: 60 x 45 cm
• Warmhalterost• Warmhalterost
• Art.-Nr. 42434• Art.-Nr. 42434
 Stk

statt 1249,00

109900
(1318,80)

statt 750,00statt 750,00

71900
(862,80)

statt 299,00statt 299,00

24900
(298,80)
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Holzkohle
• 1,5 Stunden  

BrenndauerBrenndauer
• in 15 Minuten  

grillbereitgrillbereit
• verleiht unver- 

kennbares Aromakennbares Aroma
• Holz aus nach- 

haltig bewirt- haltig bewirt- 
schafteten Wäldernschafteten Wäldern

• aus Buche, Hainbuche,  
Birke und EicheBirke und Eiche

• 5-kg-Pkg• 5-kg-Pkg
• Art.-Nr. 35659• Art.-Nr. 35659
 Pkg

Briketts
• Besonders gleich- 

mäßiger Abbrandmäßiger Abbrand
• Langanhaltende  

und konstante  und konstante  
Hitze bis zu 3 hHitze bis zu 3 h

• 8-kg-Pkg• 8-kg-Pkg
• Art.-Nr. 83902• Art.-Nr. 83902
 Pkg

statt 16,99

1399
(16,79)

statt 9,99statt 9,99

79999
(9,59)(9,59)

39900
(478,80)

Gasgriller Slate GP56
• 2 Edelstahl Brenner
• Hauptbrennerleistung: 4.7 kW
• Brennstoffart: Flüssiggas  

(Gasflasche nicht im  (Gasflasche nicht im  
Lieferumfang enthalten)Lieferumfang enthalten)

• Seitentische: 1• Seitentische: 1
• Maße (BxTxH) 25x81,50x57,50 cm• Maße (BxTxH) 25x81,50x57,50 cm
• Art.-Nr. 72496• Art.-Nr. 72496
 Stk 39900

(478,80)

Gasgriller Spirit  
E-220 classic GBS
• 2 Edelstahl Brenner
• Hauptbrenner- 

leistung: 7.77 kWleistung: 7.77 kW
• Brennstoffart:  

Flüssiggas  Flüssiggas  
(Gasflasche nicht im  (Gasflasche nicht im  
Lieferumfang enthalten)Lieferumfang enthalten)

• Seitentische: 2• Seitentische: 2
• Eingebautes Deckelthermometer• Eingebautes Deckelthermometer
• Maße (BxTxH) 115,60x127x61 cm• Maße (BxTxH) 115,60x127x61 cm
• Art.-Nr. 72525• Art.-Nr. 72525
 Stk

Griller Smokey Joe
• Ø 37 cm
• porzellanemaillierter Deckel
• Deckelgriff mit Hitzeschutz• Deckelgriff mit Hitzeschutz
• Grillrost aus beschichtetem Stahl• Grillrost aus beschichtetem Stahl
• Art.-Nr. 35967• Art.-Nr. 35967
 Stk 27900

(334,80)

Gasgriller Slate GP43
• 1 Edelstahl Brenner
• Hauptbrennerleistung: 3.7 kW
• Brennstoffart: (Einweg- 

kartusche separat erhältlich)kartusche separat erhältlich)
• Maße (BxTxH) 25x71,50x57,50 cm• Maße (BxTxH) 25x71,50x57,50 cm
• Art.-Nr. 72494• Art.-Nr. 72494
 Stk

statt 84,99

5499
(65,99)
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Pelletgrill
• klappbare Seitenablage
• autom. Zündung
• Temperaturfühler für Grillgut• Temperaturfühler für Grillgut
• inkl. Zubehörhaken• inkl. Zubehörhaken
• Grillfläche: 60x41 cm• Grillfläche: 60x41 cm
• Maße: 117x128x57 cm• Maße: 117x128x57 cm
• Art.-Nr. 75477• Art.-Nr. 75477
 Stk

Tischgrill
• 2 Brenner mit 2,2 kW
• Grillfläche: 33x39,5 cm
• Maße: 34x47x50 cm• Maße: 34x47x50 cm
• Art.-Nr. 75476• Art.-Nr. 75476
 Stk

statt 699,00statt 699,00

59900
(718,80)

statt 169,00statt 169,00

12900
(154,80)

Kohlegrill Keramik
• Ø 54cm
• inkl. Grillrost Ø 46,7 cm
• klappbare Seitenablage  

aus Bambusholzaus Bambusholz
• Maße (BxTxH) 130x74x120 cm• Maße (BxTxH) 130x74x120 cm
• Art.-Nr. 23609• Art.-Nr. 23609
 Stk

Gasgriller BBQ
• 4 Edelstahl Brenner
• Keramik Heckbrenner
• motorisierter Drehspieß• motorisierter Drehspieß
• inkl. Abdeckhaube• inkl. Abdeckhaube
• Maße: (BxTxH) 122x74x108cm• Maße: (BxTxH) 122x74x108cm
• Art.-Nr. 112535• Art.-Nr. 112535
 Stk

statt 1299,00

99900
(1198,80)

statt 629,00statt 629,00

49900
(598,80)
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Gasgriller Plancha
• 4 Edelstahl Brenner  

mit gesamt 16 kWmit gesamt 16 kW
• inkl. Abdeckhaube• inkl. Abdeckhaube
• Grillfläche (BxT) 85x50 cm• Grillfläche (BxT) 85x50 cm
• Maße (BxTxH) 139x62x101 cm• Maße (BxTxH) 139x62x101 cm
• Art.-Nr. 80229• Art.-Nr. 80229
 Stk

Gasgriller Luxury
• 4 Edelstahl Brenner +  

1 Haupt-Infrarotbrenner1 Haupt-Infrarotbrenner
• Edelstahltüren mit Edelstahlgriffen,  

2 Edelstahlschubladen  2 Edelstahlschubladen  
GasflaschenhalterGasflaschenhalter

• Maße: (BxTxH) 124x158x660 cm• Maße: (BxTxH) 124x158x660 cm
• Art.-Nr. 72402• Art.-Nr. 72402
 Stk 69969900

(838,80) 5995990000
(718,80)(718,80)

18900
(226,80)

Gasbräter
• 3 Edelstahl Brenner
• inkl. Grillabdeckung
• Maße (BxTxH) 27x70x56 cm• Maße (BxTxH) 27x70x56 cm
• Art.-Nr. 72397• Art.-Nr. 72397
 Stk 44900

(538,80)

Gasgrillerplatte
• 4 Brenner mit je 4 kW
• inkl. Regler und Schlauch
• Maße: (BxTxH) 120x67,5x100cm• Maße: (BxTxH) 120x67,5x100cm
• Art.-Nr. 72400• Art.-Nr. 72400
 Stk
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Alu-Glastisch
• Aluminium-Gestell m.  

Platte aus gehärtetem GalsPlatte aus gehärtetem Gals
• Maße: (BxTxH) 180x91x75 cm• Maße: (BxTxH) 180x91x75 cm
• Art.-Nr. 75097• Art.-Nr. 75097
 Stk

Garnitur Lausanne
• bestehend aus:  

6 Sessel (BxTxH) 160x56x88cm und  6 Sessel (BxTxH) 160x56x88cm und  
1 Tisch (BxTxH) 140x80x73cm mit Glasplatte1 Tisch (BxTxH) 140x80x73cm mit Glasplatte

• Metallgestell pulverbeschichtet  
mit Kunststoff-Rattangeflechtmit Kunststoff-Rattangeflecht

• inkl. Sitzpolster aus hoch- 
wertigem Polyesterwertigem Polyester

• Art.-Nr. 75367• Art.-Nr. 75367
 Garnitur

Garten-Set Sardinien
• Set bestehend aus: 6 Klappsessel mit pflegeleichter Textilene-Bespannung,  

1 Tisch mit Glasplatte Maße: (BxTxH) 150x90x72cm und 1 Schirm Ø 270cm1 Tisch mit Glasplatte Maße: (BxTxH) 150x90x72cm und 1 Schirm Ø 270cm
• Art.-Nr. 84868• Art.-Nr. 84868
 Garnitur

statt 569,00

49900
(598,80)

statt 249,00statt 249,00

18900
(226,80)

26900
(322,80)

statt 399,00
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Stapelstuhl  
Antwerpen
• pflegeleichte,  

schnell trocknende  
BespannungBespannung

• (BxTxH) 58x72x110 cm• (BxTxH) 58x72x110 cm
• Art.-Nr. 23503• Art.-Nr. 23503
 Stk

statt 49,99

3999
(47,99)

Alu-Sessel Riviera
• Aluminium-Gestell mit pflegeleichte Textilene -Bespannung 
• Maße: (BxTxH) 67x57x83 cm
• Art.-Nr. 84856• Art.-Nr. 84856
 Stk

6499
(77,99)

statt 79,99

Stahl Schlaufenseil
• verfügbar in 3,5 und 10m
• Art.-Nr. 72453
 Stk

Klappstuhl  
Antwerpen
• Aluminium Gestell
• Maße: (BxTxH) 67x60x110 cm• Maße: (BxTxH) 67x60x110 cm
• Art.-Nr. 75081• Art.-Nr. 75081
 Stk

statt 6,99

49999
(5,99)(5,99)

statt 89,99statt 89,99

6999
(83,99)

Klappsessel  
New Padua
• Aluminium Gestell  

mit Textilbespannung 
• Maße: (BxTxH) 60x65x110cm• Maße: (BxTxH) 60x65x110cm

• Art.-Nr. 72072• Art.-Nr. 72072
 Stk

statt 99,99

7999
(95,99)
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Alu-Tisch Riviera
• Aluminium-Gestell mit Glasplatte 6mm in  

Steinoptik mit automatischer AusziehfunktionSteinoptik mit automatischer Ausziehfunktion
• Maße: (BxTxH) verlängerbar 180-240x100x75 cm• Maße: (BxTxH) verlängerbar 180-240x100x75 cm
• Art.-Nr. 84864• Art.-Nr. 84864
 Stk
statt 749,00

649,00 (778,80)



Garnitur Saturn
• Gestell Alu anthrazit, Kissen schwarz waterproof, Geflecht natur,  

6 Sessel, 1 Tisch 180x90 H 74 cm, Platte Teakholz6 Sessel, 1 Tisch 180x90 H 74 cm, Platte Teakholz
• Art.-Nr. 72528• Art.-Nr. 72528
 Garnitur

Garnitur Messina
• Gestell Alu dkl. grau, Schnüre natur, Kissen hellgrau Wasserabwa.,  

1 Eckbank flexibel aufstellb., 3 Sessel, 1 Tisch 150x87 cm  1 Eckbank flexibel aufstellb., 3 Sessel, 1 Tisch 150x87 cm  
mit Platte Glas m. Keramikbeschichtungmit Platte Glas m. Keramikbeschichtung

• Art.-Nr. 72544• Art.-Nr. 72544
 Garnitur

89900
(1078,80)

statt 999,00

124900
(1498,80)

statt 1399,00
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Garnitur Cosmos
• Gestell Alu pulverb. anthrazith, Schnüre dkl. grau, Kissen taupe,  

Kissen wasserabweisend, 1 Eckbank, 2 Sessel, 1 Tisch 160x90 cm  Kissen wasserabweisend, 1 Eckbank, 2 Sessel, 1 Tisch 160x90 cm  
mit Platte Thermoholzlattungmit Platte Thermoholzlattung

• Art.-Nr. 72601• Art.-Nr. 72601
 Garnitur

Garnitur „Kairo“
• bestehend aus: 1 Bank (BxTxH) 187x75x61cm, 1 Bank (BxTxH) 205x75x61cm,  

1 Sessel (BxTxH) 95x75x6cm, und 1 Tisch (BxTxH) 150x75x65cm mit HPL-Platte1 Sessel (BxTxH) 95x75x6cm, und 1 Tisch (BxTxH) 150x75x65cm mit HPL-Platte
• Inkl. aller Auflagen - wasserabweisend• Inkl. aller Auflagen - wasserabweisend
• Art.-Nr. 75166• Art.-Nr. 75166
 Garnitur

139900
(1678,80)

statt 1599,00

149900
(1798,80)

statt 1699,00
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Tisch Elegance
• Aluminium-Gestell
• hochwertige HPL-Tischplatte  

in Steindekor
• Maße: (BxTxH) verlängerbar  

160-217x90x74 cm160-217x90x74 cm
• Art.-Nr. 31959• Art.-Nr. 31959
 Stk

statt 779,00

64900
(778,80)

Garnitur Cannes
bestehend aus:  
• 2 Bänke (BxTxH) 210x76x69cm, 2 Couchtische (BxTxH) 70x70x32cm  

und 2 Beistelltische (BxTxH) 70x35x32cm
• Aluminium-Gestell inkl. Auflagen - wasserabweisend• Aluminium-Gestell inkl. Auflagen - wasserabweisend
• Art.-Nr. 80194• Art.-Nr. 80194
 Garnitur

Sessel „Elegance“
• Aluminium-Gestell
• Textilene-Bespannung
• Maße: (BxTxH) 57x58x84cm• Maße: (BxTxH) 57x58x84cm
• Art.-Nr. 31958• Art.-Nr. 31958
 Stk

statt 59,99

4999
(59,99)

139900
(1678,80)

statt 1499,00
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Holz Garnitur Acacia 3-teilig
• 3-teiliges Set: bestehend aus 2 Bänken und 1 Tisch
• Stahlgestell mit Akazien Holz
• Maße Tisch: (BxHxT) 200x91,5x76 cm• Maße Tisch: (BxHxT) 200x91,5x76 cm
• Maße Bänke: (BxHxT) 188x37x45 cm• Maße Bänke: (BxHxT) 188x37x45 cm
• Art.-Nr. 112534• Art.-Nr. 112534
 Gartnitur

Garnitur Volga
• Gestell Alu pulverb. anthrazith, Schnüre schwarz, Kissen dkl. grau wasserabw.,  

1 Eckbank flex. aufstellb., 2 Sessel, 1 Tisch 160x90 cm mit Platte Glas Keramikbesch.1 Eckbank flex. aufstellb., 2 Sessel, 1 Tisch 160x90 cm mit Platte Glas Keramikbesch.
• Art.-Nr. 72549• Art.-Nr. 72549
 Garnitur

134900
(1618,80)

statt 1499,00

39900
(478,80)

statt 549,00
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Alu-Liege Rhodos
• Aluminium-Gestell mit  

Textilene-BespannungTextilene-Bespannung
• mit Räder und  

verstellbare Liegepositionverstellbare Liegeposition
• Maße: (BxTxH) 206x66x97 cm• Maße: (BxTxH) 206x66x97 cm
• Art.-Nr. 80202• Art.-Nr. 80202
 Stk

Schaukelliege Bali
• pflegeleichte Bespannung,  

Polyester Liegekissen und KopfpolsterPolyester Liegekissen und Kopfpolster
• max. Belastbarkeit 100kg• max. Belastbarkeit 100kg
• Maße: ca. (BxTxH) 160x80x180 cm,  

Länge Liegefläche: ca. 190 cmLänge Liegefläche: ca. 190 cm
• Art.-Nr. 19700• Art.-Nr. 19700
 Stk

Alu-Liege Antwerpen
• pflegeleichte, schnell  

trocknende Bespannungtrocknende Bespannung
• Rücklehne verstellbar• Rücklehne verstellbar
• (BxTxH) 179x66x45 cm• (BxTxH) 179x66x45 cm
• Art.-Nr. 23492• Art.-Nr. 23492
 Stk

Daybed-Set „Malaga“
• Aluminium-Gestell
• separat verstellbare Rückenteile,  

Maße: Ø 180cm, Liegehöhe 30 cm
• inkl. Beistelltisch, Maße: (BxTxH) 38x38x38 cm• inkl. Beistelltisch, Maße: (BxTxH) 38x38x38 cm
• inkl. Sonnenschirm Ø 270cm  

mit Solar LED-Beleuchtungmit Solar LED-Beleuchtung
• inkl. aller Auflagen -  

witterungsbeständigwitterungsbeständig
• Art.-Nr. 75264• Art.-Nr. 75264
 Garnitur

statt 180,00

14900
(178,80)

statt 1099,00statt 1099,00

89900
(1078,80)

statt 129,00statt 129,00

8999
(107,99)

statt 179,00statt 179,00

14900
(178,80)
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Alu-Schirm
• Rohrdurchmesser: 4,8 cm
• UV-Lichtschutzfaktor 50+
• Maße: Ø 390 cm• Maße: Ø 390 cm
• verschiedene Farben• verschiedene Farben
 Stk

Schirm Expert
• Rohrdurchmesser 3,5cm 
• wasserabweisend
• UV-Lichtschutzfaktor 80+• UV-Lichtschutzfaktor 80+
• Maße: 300x200cm• Maße: 300x200cm
• verschiedene Farben• verschiedene Farben
 Stk

Sonnenschirm
• Rohrdurchmesser: 2,2cm
• UV-Lichtschutzfaktor 50+
• Maße: 200cm• Maße: 200cm
• verschiedene Farben• verschiedene Farben
 Stk

statt 79,99statt 79,99

5999
(71,99)

statt 209,00statt 209,00

18900
(226,80)

1999
(23,99)

statt 26,49

Schirmständer  
Granit
• Rohrdurch- 

messer bis 60mm
• Gastronomiegeeignet• Gastronomiegeeignet
• Maße 45x45cm• Maße 45x45cm
• Gewicht: 50kg• Gewicht: 50kg
• inkl. 5er Set Reduzierringe,  

ausziehbaren Zuggriff und Rollenausziehbaren Zuggriff und Rollen
• Art.-Nr. 82458• Art.-Nr. 82458
 Stk

Schirmständer
• befüllbar mit Wasser bis zu 14 Liter.
• Farben: weiss und grün
 Stk

statt 7,99

59999
(7,19)(7,19)

statt 139,90statt 139,90

11900
(142,80)
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Narzissen1)

• im 11cm Hasen-Topf
• Art.-Nr. 43159• Art.-Nr. 43159
 Stk

Zwiebelmix1)

• im 18cm Korb
• dekoriert mit Moos und Dekoeier• dekoriert mit Moos und Dekoeier
• Art.-Nr. 43076• Art.-Nr. 43076
 Stk

Calla gelb od. weiß1)

• im 12cm Korb
• Art.-Nr. 43034• Art.-Nr. 43034
 Stk

Osterschale1)

• in verschiedenen Ausführungen
 Stk ab

1) Nicht in Salzburg, Simmering und Wels erhältlich

Narzissen1)

• im 11cm Keramik-Ei
• dekoriert mit Moos u. Stroh• dekoriert mit Moos u. Stroh
• Art.-Nr. 42920• Art.-Nr. 42920
 Stk

Narzissen1)

• im 15cm Zylinderglas
• dekoriert mit Moos und Dekoeier• dekoriert mit Moos und Dekoeier
• Art.-Nr. 42883• Art.-Nr. 42883
 Stk

statt 25,99statt 25,99

1999
(22,59)

statt 9statt 9,99,99

89999
(10,16)(10,16)

statt 4,99statt 4,99

39999
(4,51)(4,51)

statt 3,99statt 3,99

34949
(3,94)(3,94)

statt 12,29statt 12,29

99999
(11,29)(11,29)

statt 9,99statt 9,99

89999
(10,16)(10,16)
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Dianthus4)

• im 11 cm Topf
• Art.-Nr. 52017• Art.-Nr. 52017
 Topf

4) Nicht in Innsbruck, Salzburg, Simmering, Wels und Klagenfurt erhältlich.

Felicia Kapaster  
od. Ganzania2)

• im 14cm Topf• im 14cm Topf
 Topf

Ranunkel2)

• im 11cm Topf
• in vielen Farben• in vielen Farben
• Art.-Nr. 43996• Art.-Nr. 43996
 Topf

Pelargonien1)

• in vielen Farben und  
verschiedenen Ausführungen

z.B.: Stecklinge 10Stk.z.B.: Stecklinge 10Stk.
 Topf, ab

1) Nicht in Salzburg, Simmering und Wels erhältlich.

Bauernorchidee2)

• im 12cm Topf
• Art.-Nr. 63053• Art.-Nr. 63053
 Topf

2) Nicht in Innsbruck, Salzburg, Simmering und Wels erhältlich.

Smaragd Thuje1)

• 100cm oder 125cm
• beliebte und sehr  

widerstandsfähige  widerstandsfähige  
HeckenpflanzeHeckenpflanze

• sehr frostbeständig• sehr frostbeständig
• sowohl für Einzel- als  

auch Heckenpflanzungenauch Heckenpflanzungen
• Art.-Nr. 63164• Art.-Nr. 63164
 Topf, ab

Kirschlorbeer1)

• 100cm oder  
170-220cm

• immergrüne,  
pflegeleichte  pflegeleichte  
HeckenpflanzeHeckenpflanze

• sehr frostbeständig• sehr frostbeständig
• eignet sich sowohl  

für Einzel- als auch  für Einzel- als auch  
Heckenpflanzungen  Heckenpflanzungen  
im Garten  im Garten  
und in Trögenund in Trögen

 Topf, ab

Aubrieta3)

• im 12cm Topf
• in verschiedenen Farben• in verschiedenen Farben
 Topf

3) In Vösendorf, Linz, Langenzersdorf und Graz erhältlich.

32929
(3,72)(3,72)

statt 4,45statt 4,45

statt 9,19

69999
(7,90)(7,90)

statt 18,99statt 18,99

1499
(16,94)

statt 4,49statt 4,49

37979
(4,28)(4,28)

statt 6,99statt 6,99

59999
(6,77)(6,77)

statt 3,69statt 3,69

29999
(3,38)(3,38)

statt 4,65statt 4,65

37979
(4,28)(4,28)

statt 15,49statt 15,49

1199
(13,55)
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--30
AUSGENOMMEN AKTIONSWARE

%%
AUF
ALLE KUNST- 

ODER SCHAF-

FELLE*

1049
(12,59)

z.B. Kunstfell
• Farbe anthrazit od. natur
• Maße: 55x80cm
• verschiedene Farben und Größen• verschiedene Farben und Größen
 Stk

*Rabattaktionen beziehen sich auf den angegebenen Regalpreis. Abzug erfolgt an der Kassa.  
Angebote gültig auf lagernde Ware. Ausgenommen Aktionsware und Tchibo.

2+12+1
GRATIS

66666
(7,99)(7,99)

Fleece oder FlanellkissenFleece oder Flanellkissen
• verschiedene Farben• verschiedene Farben
• Maße: 50x50 xm• Maße: 50x50 xm

Nicht in Wien Simmering  
und Klagenfurt erhältlich.

1 Stk 9,99
bei 3 Stk je

Fleece- oder  
Flanelldecke
• verschiedene Farben
• 150x200cm• 150x200cm
 Stk

Nicht in Wien Simmering und Klagenfurt erhältlich.

Ganzjahresdecke
• 140x200cm
 Stk

Nicht in Klagenfurt erhältlich.

Spannbetttuch Frottee
• weiß od. ecru
• 90x200 oder 140x200cm
z.B. 90x200cmz.B. 90x200cm
 Stk

Nicht in Klagenfurt erhältlich.

Daunen Polster od. Ganzjahresdecke
• Füllung: 85 % Federn und 15 % Daunen
z.B. Polster
• 70x90cm• 70x90cm
• Stüztfunktion: hoch• Stüztfunktion: hoch
 Stk

Nicht in Klagenfurt erhältlich.

Nicht in Wien Simmering  
und Klagenfurt erhältlich.

statt 14,99

1000
(12,00)

statt 12,99statt 12,99

99999
(11,99)(11,99)

statt 44,99statt 44,99

3299
(39,59)

statt 29,99statt 29,99

2499
(29,99)
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statt 15,49



3999
(47,99)

Herren Hose
• 46% Baumwolle, 51% Leinen, 3% Elastan
• Größen: 32-40
 Stk

Damen Shirt
• 94% Baumwolle, 6% Elastan
• Größen: S-2XL
 Stk ab

3499
(41,99)

Herren Hemd
• 100% Leinen
• Größen: M-3XL
 Stk2999

(35,99)

Damen Bluse
• 100% Viskose
• Größen: S-2XL
 Stk

1499
(17,99)

Herren Shirt od. Poloshirt
• Größen: M-3XL
 Stk ab

3499
(41,99)

Damen Kleid
• Größen: 38-48
 Stk ab

1999
(23,99)
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Alle Artikel dieser Seite sind in den Großmärkten Salzburg, Wien  
Simmering, Wels, Wiener Neustadt und Klagenfurt nicht erhältlich.



SO LANGE DER VORRAT REICHT!

SALE

Party-Lautsprecher  
PS55BTK
• FM Radio
• 450 Watt Spitzenleistung• 450 Watt Spitzenleistung
• TWS Dual Pairing - 2 Lautsprecher  

für Stereo-Sound verbindenfür Stereo-Sound verbinden
• Light Show - bei Bedarf  

aus 7 Farben wählbaraus 7 Farben wählbar
• Akku für bis zu 8 Stunden Spieldauer• Akku für bis zu 8 Stunden Spieldauer
• Micro-SD, USB &  

Aux-Abspielfunktion, 2x Mikrofoneingang,  Aux-Abspielfunktion, 2x Mikrofoneingang,  
Fernbedienung, TragegriffFernbedienung, Tragegriff

• (B×H×T): 268×606×271 mm• (B×H×T): 268×606×271 mm
• Art.-Nr. 130652• Art.-Nr. 130652
 Stk

z.B.: Notfallradio SOS112
• UKW/MW Radio
• eingebauter Akku 2500mAh
• Handkurbel / Dynamo• Handkurbel / Dynamo
• mit USB-Handy-Ladefunktion• mit USB-Handy-Ladefunktion
• Sirene• Sirene
• Taschenlampe• Taschenlampe
• Anschlüsse, Kopfhörer, Micro-USB- 

Ladeeingang, USB-AusgangLadeeingang, USB-Ausgang
• Art.-Nr. 104265• Art.-Nr. 104265
 Stk

*Rabattaktionen beziehen sich auf den angegebenen Regalpreis. Abzug erfolgt an der Kassa.  
Angebote gültig auf lagernde Ware. Ausgenommen Aktionsware und Tchibo.

*Rabattaktionen beziehen sich auf den angegebenen Regalpreis. Abzug erfolgt an der Kassa.  
Angebote gültig auf lagernde Ware. Ausgenommen Aktionsware und Staffelpreisartikel.Angebote gültig auf lagernde Ware. Ausgenommen Aktionsware und Staffelpreisartikel.

TFA
Pocket-Fernglas Voyager
• Vergrößerung 10 x 25 -  

für Wanderer, Reisende und Abenteurer
• mit Dachkant-Prismen• mit Dachkant-Prismen
• leicht und zusammenklappbar• leicht und zusammenklappbar
• Schärfeneinstellung über Mitteltrieb• Schärfeneinstellung über Mitteltrieb
• umstülpbare Gummiaugen- 

muscheln für Brillenträgermuscheln für Brillenträger
• Art.-Nr. 11050• Art.-Nr. 11050
 Stk

Nicht in Klagenfurt, Wien Simmering,  
Wels und Wr. Neustadt erhältlich

Nicht in Klagenfurt, Wien Simmering,  
Wels und Wr. Neustadt erhältlich

Bluetooth

TFA
Funk-Wetterstation  
Weather Jack
• Wettervorhersage  

mit Symbolen und  mit Symbolen und  
dem „Weather Jack“dem „Weather Jack“

• Außentemperatur  
über kabellosen  über kabellosen  
Außensender (433 MHz)Außensender (433 MHz)

• Erweiterbar auf bis zu 3 Sender• Erweiterbar auf bis zu 3 Sender
• Innentemperatur• Innentemperatur
• Höchst- und Tiefstwerte• Höchst- und Tiefstwerte
• Funkuhr mit Datum• Funkuhr mit Datum
• Art.-Nr. 130638• Art.-Nr. 130638
 Stk

Nicht in Klagenfurt, Wien Simmering,  
Wels und Wr. Neustadt erhältlich.

Party Sound für  
jede Situation

statt 24,99

1500
(18,00)

statt 42,79

2995
(35,94)

Nicht in Klagenfurt,  
Wien Simmering, Wels  
und Wr. Neustadt erhältlich.

z.B.: VOGELS  
TVM3445S
• für Bildschirmgröße  

32 bis 65 Zoll
• neig- , schwenk- und ausziehbar• neig- , schwenk- und ausziehbar
• mit Kabelmanagement• mit Kabelmanagement
• Art.-Nr. 77435• Art.-Nr. 77435
 Stk

Nicht in Klagenfurt,  
Wien Simmering, Wels  
und Wr. Neustadt erhältlich.

Packband  
Strong Promo
• Breite: 5cm
• Länge/Rolle: 66m• Länge/Rolle: 66m
• braun• braun
• 3-Stk-Pkg• 3-Stk-Pkg
• Art.-Nr. 161483• Art.-Nr. 161483
 Pkg

11830
(141,96)

statt 169,00

statt 8,99

400
(4,80)

2500
(30,00)

statt 39,99

7000
(84,00)

statt 90,00
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-30%
AUF RADIO UND UHRENRADIO
AUSGENOMMEN AKTIONSWARE*

-30%
AUF TV WAND HALTERUNGEN
AUSGENOMMEN AKTIONSWARE*



Bluetooth

Bluetooth

Bluetooth

699.00 
inkl. MwSt.

LED TV 55CU7170
• Ultra HD und UHD Dimming für beste Bildschärfe
• PurColor und Crystal Prozessor 4K Upscaling
• HDR / HDR10+ / HLG• HDR / HDR10+ / HLG
• Bildschirmübertragung Mobilgerät auf TV (DLNA) • Bildschirmübertragung Mobilgerät auf TV (DLNA) 
• Art.-Nr. 150256• Art.-Nr. 150256
 Stk

Q-LED TV 55Q60C
• Ultra HD und Supreme UHD Dimming  

für beste Bildschärfefür beste Bildschärfe
• Quantum Prozessor Lite 4K• Quantum Prozessor Lite 4K
• Quantum HDR und Q-Symphony• Quantum HDR und Q-Symphony
• Dual LED / Quantum Dot  

für 100 % Farbvolumenfür 100 % Farbvolumen
• Solar Sprachfernbedienung• Solar Sprachfernbedienung
• Höhe: 74,59cm• Höhe: 74,59cm
• Breite: 123,21cm• Breite: 123,21cm
• Tiefe: 22,40cm• Tiefe: 22,40cm
• Art.-Nr. 150250• Art.-Nr. 150250
 Stk

LED TV 65CU7170 SAM
• Ultra HD und UHD Dimming  

für beste Bildschärfefür beste Bildschärfe
• PurColor und Crystal  

Prozessor 4K UpscalingProzessor 4K Upscaling
• HDR / HDR10+ / HLG• HDR / HDR10+ / HLG
• Bildschirmübertragung  

Mobilgerät auf TV (DLNA)Mobilgerät auf TV (DLNA)
• Solar Sprachfernbedienung• Solar Sprachfernbedienung
• Höhe: 90,66cm• Höhe: 90,66cm
• Breite: 144,94cm• Breite: 144,94cm
• Tiefe: 28,21cm• Tiefe: 28,21cm
• Art.-Nr. 150255• Art.-Nr. 150255
 Stk

899.00 
inkl. MwSt.

55500
(666,00)

1049.00 
inkl. MwSt.

53900
(646,80)

39900
(478,80)• Solar Sprachfernbedienung

• Höhe: 78,40cm
• Breite: 123,10cm
• Tiefe: 25,10cm• Tiefe: 25,10cm

43Top Marken für den Profi – große Auswahl zu Top Preisen!

Alle Artikel dieser Seite sind in den Großmärkten Klagenfurt,  
Wien Simmering, Wels und Wr. Neustadt nicht erhältlich.
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Batterien Micro oder Mignon Plus
• 32-Stk-Pkg
• Art.-Nr. 76712
 Pkg

Kartenterminal 3G + Drucker
• ohne Vertragsbindung und monatliche Fixkosten
• akzeptiert alle Arten von Kartenzahlungen
• einfache Einrichtung• einfache Einrichtung
• WLAN-Verbindung und  

eingebaute SIM-Karteeingebaute SIM-Karte
• Kundenbelege mit allen  

gesetzlichen Pflichtangabengesetzlichen Pflichtangaben
• schnelle Datenverbindung  

und schnelle Transaktionenund schnelle Transaktionen
• bis zu 800 Belegen mit einer Akkuladung• bis zu 800 Belegen mit einer Akkuladung
• Art.-Nr. 32727• Art.-Nr. 32727
 Stk

Ein Kit. Alles, was Sie benötigen

statt 29,25

1999
(23,99)

3999
(47,99)

statt 59,99Multifunktionsgerät  
Deskjet 2820E
• Drucken, Kopieren, Scannen
• Druckauflösung Schwarz/Weiß: 1.200 x 1.200 dpi
• Druckauflösung Farbe: 4.800 x 1.200 dpi
• Druckgeschwindigkeit Schwarz/Weiß: bis zu 7,5 Seiten/min.
• Druckgeschwindigkeit Farbe: bis zu 5,5 Seiten/min.
• Scanauflösung: bis zu 1.200 dpi• Scanauflösung: bis zu 1.200 dpi
• Papierzuführung: bis zu 60 Blatt
• Highspeed-USB 2.0, WIFI, mobiles Drucken
• Art.-Nr. 19655• Art.-Nr. 19655
 Stk

159.99 
inkl. MwSt.

9999
(119,99)

Top Marken für den Profi – große Auswahl zu Top Preisen!44



Ordner A4
• div. Farben
• Rückenbreite:  

5 oder 7,5cm
• Art.-Nr. 47515• Art.-Nr. 47515
 Stk

statt 3,49

19999
(2,39)(2,39)

10000
(120,00)

Chefsessel EC510PU
• Sitz- und Rücken- 

lehne gepolstertlehne gepolstert
• Kunstleder• Kunstleder
• Butterfly-Mechanismus• Butterfly-Mechanismus
• Sitzhöhenverstellung• Sitzhöhenverstellung
• stabiler verchromter  

Metallfuß mit RollenMetallfuß mit Rollen
• Art.-Nr. 49219• Art.-Nr. 49219
 Stk

Klebefilm
z.B.: mit Abroller
• handlicher, stabiler Abroller
• inkl. 3 Rollen zu je 15 mm x 33 m• inkl. 3 Rollen zu je 15 mm x 33 m
• transparent• transparent
• Art.-Nr. 30804• Art.-Nr. 30804
 Pkg

Klebstoffe
z.B.: Stic Bonuspack 21g
• 4-Stk-Pkg
• Art.-Nr. 60959• Art.-Nr. 60959
 Stk

Kopierpapier  
Orange Label Top
z.B.: DIN A4
• 80 g/m²• 80 g/m²
• weiß• weiß
• Weißegrad: CIE 161• Weißegrad: CIE 161
• 500 Blatt• 500 Blatt
• Papierstärke: 103 µm• Papierstärke: 103 µm
• seidige Oberfläche• seidige Oberfläche
• hohe Lichtundurchlässigkeit• hohe Lichtundurchlässigkeit
• Art.-Nr. 71830• Art.-Nr. 71830
 Pkg

Schreibtisch HT114
• Größe BxT:  

1200 x 600 mm1200 x 600 mm
• manuell höhen- 

verstellbar zwischen  verstellbar zwischen  
710 und 1210 mm710 und 1210 mm

• PVC-Beschichtung  
für leichte Reinigungfür leichte Reinigung

• abgerundete Ecken• abgerundete Ecken
• in den Farben weiß,  

walnuss oder dunkel- walnuss oder dunkel- 
braun erhältlichbraun erhältlich

• Art.-Nr. 103894• Art.-Nr. 103894
 Stk

8000
(96,00)

statt 4,35

29999
(3,59)(3,59)

statt 1,79statt 1,79

11919
(1,43)(1,43)

statt 7,99statt 7,99

69999
(8,39)(8,39)
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bei Kartonabnahme  
6,49 (7,79)



Longdrinkglas  
Lario
• 33 cl
• 12-Stk-Pkg• 12-Stk-Pkg
• Art.-Nr. 31133• Art.-Nr. 31133
 Stk

Long- 
drinkglas  
Noblesse
• 37,5 cl• 37,5 cl
• 4-Stk-Pkg• 4-Stk-Pkg
• Art.-Nr. 58339• Art.-Nr. 58339
 Stk

Sektglas Carre
• 22 cl
• 6-Stk-Pkg
• Art.-Nr. 70853• Art.-Nr. 70853
 Stk

Schneidbrett HACCP
• GN 1/1
• weiß
• Art.-Nr. 53426• Art.-Nr. 53426
 Stk
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Mehr kaufen,
dauerhaft  

weniger zahlen
GUT AUSGESTATTET  

MIT STAFFELPREISEN
STAFFEL
PREIS
VORTEIL

%
%
%

EXKLUSIV  
BEI ABHOLUNG  

BEREITS ÜBER  
1000 ARTIKEL

Die Staffelpreise sind nur für Abholkunden gültig. Zu den Staffelmengen zählen nur sortenreine Artikel. Nicht alle Artikel in jedem Markt erhältlich. Staffelpreise  
gelten nicht, wenn Sofortrabatte, Sonderpreise oder sonstige Rabatte vereinbart sind und sind auch nicht mit solchen Rabatten/Sonderpreisen kombinierbar.

4,15
(4,98)

5,19
(6,23)

4,67
(5,60)

Einzelpreis ab 2 Pkg - 10% ab 4 Pkg - 20%

STK
STK STK2,14

(2,57)

3,29
(3,95)

2,47
(2,96)

Einzelpreis ab 4 Pkg - 25% ab 8 Pkg - 35%

STK
STK STK

2,11
(2,54)

3,25
(3,90)

2,44
(2,93)

Einzelpreis ab 2 Pkg - 25% ab 4 Pkg - 35%

STK
STK STK 23,99

(28,79)

31,99
(38,39)

27,19
(32,63)

Einzelpreis ab 2 Stk - 15% ab 4 Stk - 25%

STK
STK STK



Holz-Stehtisch
• lackiert
• klappbar
• Bei Nichtgebrauch geschützt aufbewahren• Bei Nichtgebrauch geschützt aufbewahren
• Maße: (BxTxH) 140x60x110 cm• Maße: (BxTxH) 140x60x110 cm
• Art.-Nr. 39251• Art.-Nr. 39251
 Stk

Garnitur Freistadt
• Kiefernholz lackiert
• Bei Nichtgebrauch geschützt aufbewahren
• 2 Bänken Maße: (BxTxH) 150x41x80 cm• 2 Bänken Maße: (BxTxH) 150x41x80 cm
• 1 Tisch Maße: (BxTxH) 150x73x74 cm• 1 Tisch Maße: (BxTxH) 150x73x74 cm
• Art.-Nr. 58856• Art.-Nr. 58856
 Garnitur

Partytisch
• aus lackiertem Kiefernholz
• klappbar
• Bei Nichtgebrauch geschützt aufbewahren• Bei Nichtgebrauch geschützt aufbewahren
• Maße: Ø78cm, Höhe ca. 110 cm• Maße: Ø78cm, Höhe ca. 110 cm
• Art.-Nr. 39246• Art.-Nr. 39246
 Stk

47Die Staffelpreise sind nur für Abholkunden gültig. Zu den Staffelmengen zählen nur sortenreine Artikel. Nicht alle Artikel in jedem Markt erhältlich. Staffelpreise  
gelten nicht, wenn Sofortrabatte, Sonderpreise oder sonstige Rabatte vereinbart sind und sind auch nicht mit solchen Rabatten/Sonderpreisen kombinierbar.

84,99
(101,99)

99,99
(119,99)

89,99
(107,99)

Einzelpreis ab 3 Stk - 10% ab 5 Stk - 15%

STK
STK STK

296,10
(355,32)

329,00
(394,80)

312,55
(375,06)

Einzelpreis ab 3 Stk - 5% ab 5 Stk - 10%

STK
STK STK 101,15

(121,38)

119,00
(142,80)

107,10
(128,52)

Einzelpreis ab 3 Stk - 10% ab 5 Stk - 15%

STK
STK STK



STAFFEL
PREIS
VORTEIL

%
%
%

Mehr kaufen,
dauerhaft  
weniger zahlen

Holzkohle  
Gastro
• großes Kaliber
• gleichmäßige  

HitzeHitze
• lange  

BrenndauerBrenndauer
• 15-kg-Pkg• 15-kg-Pkg
• Art.-Nr. 78064• Art.-Nr. 78064
 Pkg

Tischlampe  
LED kabellos
• dimmbar
• wasserdicht (auch outdoor anwendbar)• wasserdicht (auch outdoor anwendbar)
• 8-48h Laufzeit• 8-48h Laufzeit
• Licht warm weiß• Licht warm weiß
• 2in1 Charger enthalten• 2in1 Charger enthalten
• Farbe: schwarz od. weiß• Farbe: schwarz od. weiß
• verwendbar während Aufladung• verwendbar während Aufladung
• 2-Stk-Pkg• 2-Stk-Pkg
 Pkg 7999

(95,99)

Garnitur Elina inkl. Auflagen
• Gestell Alu anthrazit, Kissen hellgrau wasserabweisend
• bestehend aus 1x Eckbank, 2x Hocker,  

1x Tisch 120x120cm höhenverstellbar 45-65cm
• Art.-Nr. 73049• Art.-Nr. 73049
 Garnitur

119900
(1438,80)

statt 1699,00

METRO Cash & Carry Österreich GmbH, Geschäftsanschrift: A – 2331 Vösendorf, METRO Platz 1, FN: 61253 d / Landesgericht Wr. Neustadt. 
Angebote der Metro-Werbung Nr. 7/2024 – gültig  von 21.03. bis 03.04.2024. Alle Angebote sind freibleibend, Zwischenverkauf vorbehalten. Solange der Vorrat reicht. Produkte aus biologischer Landwirt-
schaft kontrolliert durch AT-BIO-501. Druckfehler vorbehalten. Die angeführten Preise sind Abholpreise und gelten bei Karton- bzw. Gebindeabnahmen exklusive aller Steuern. Die klein gedruckten Preise  men exklusive aller Steuern. Die klein gedruckten Preise  
sind Brutto-Verkaufspreise inkl. MWSt. Stattpreise beziehen sich auf bisherige Verkaufssind Brutto-Verkaufspreise inkl. MWSt. Stattpreise beziehen sich auf bisherige Verkaufspreise, reduzierter Werbepreis gültig bei Kauf der jeweils angegebenen Abnahmemenge. Die Großmärkte Salzburg,  preise, reduzierter Werbepreis gültig bei Kauf der jeweils angegebenen Abnahmemenge. Die Großmärkte Salzburg,  
Klagenfurt, Hartberg, Liezen, Neusiedl, Spittal und METRO Lieferdepots verfügen über ein ausgewähltes Profisortiment, sodass gegebenenfalls auch Aktionsware nicht verfügbar ist.Klagenfurt, Hartberg, Liezen, Neusiedl, Spittal und METRO Lieferdepots verfügen über ein ausgewähltes Profisortiment, sodass gegebenenfalls auch Aktionsware nicht verfügbar ist.

EXKLUSIV  
BEI ABHOLUNG  

BEREITS ÜBER  
1000 ARTIKEL

Die Staffelpreise sind nur für Abholkunden gültig. Zu den Staffelmengen zählen nur sortenreine Artikel.  
Nicht alle Artikel in jedem Markt erhältlich. Staffelpreise gelten nicht, wenn Sofortrabatte,  

Sonderpreise oder sonstige Rabatte vereinbart sind und sind auch nicht mit solchen  
Rabatten/Sonderpreisen kombinierbar.

21,74
(26,09)

28,99
(34,79)

26,09
(31,31)

Einzelpreis ab 2 Stk - 10% ab 4 Stk - 25%

PKG
PKG PKG


